IGC

KACCETHbIE OOHONMOTOYHDbIE CEPUA X

BcTpoeHHas gpeHaxHas noMna ¢ BbICOTOW nogbemMa
KoHAaeHcaTa go 700MM oT nogaoHa. Kopnyc 6noka
MMeeT creLumanbHoe Tenou3onmpyoLLme NnokpbITHe,
npepoTBpallaolLee obpasoBaHme KoHaeHcaTa Ha
noBepxHocTU. PUnbTp-ceTka NCNOb3yeTCs B TeYeHne
BCEro cpoka akcnnayatauum ¢aHkomna. BoamoxHocTb
MOAK/TIOYEHNSA MPUTOKA CBEXEro BO34yXa.

ot1.8 po 4.5 kBt lapaHTna 3 roga

BcTpoeHHasn gpeHaxHas noMna
C BbICOTOW NogbeMa KoHAeHcarta
no 700Mm oT nogaoHa.

DunbTp-ceTKa NCMNosb3yeTcs
B TeUeHMe BCero cpoka
akcnnyarauum daHkomna.

Bo3MoxHOCTb noakitoueHus
NPUTOKa CBeXero sosayxa.

MOAENb IWF-X200T2W IWF-X300T22W IWF-X400T22W IWF-X500T22W
CFM 200/165/106 300/224/153 400/303/200 500/388/253
Pacxop Bo3pyxa (H/M/L)
M3/y 340/280/180 510/380/260 680/515/340 850/660/430
XonogonpoussoautenbHoctb (H/M/L) BT 1800/1500/1390 2700/2460/2057 3600/3000/2479 4500/3715/2920
Tennoit poussogutenbHoctb (H/M/L) Br 2700/1950/1290 4050/2770/1774 5400/3935/2800 6750/4900/3505
YpoBeHb wyma OB(A) <37 <39 =41 <43
Konuuecteo pa6oumnx 1 7 7 7
Konec
BeHtunatop Kon-so . 1 1 1 1
3nekToppaBuratenen
MoTpe6nsieMasi MOLWHOCTb Bt 37 52 62 76
Pacxop Bogbi M3/u 0.31 0.46 0.62 0.77
MoTtepw paBneHus kMNa 10.8 10.8 20 20
Max. pa6ouee gaBneHue MMa 1.6 1.6 1.6 1.6
Kopnyc MM 850x400x235 850x400x235 850x400x235 850x400x235
YnakoBka koprnyca MM 1040x478x310 1040x478x310 1040x478x310 1040x478x310
Pasmepobi (LL*M*B)
MaHenb MM 1040x470x18 1040x470x18 1040x470x18 1040x470x18
Ynakoeka naHenu MM 1055x515x175 1055x515x175 1055x515x175 1055x515x175
HetTo/6pyTTO KOPNYyCca Kr 22/26 22/26 23/27 23/27
Bec
Hetto/6pyTTO NaHenu KF 4/6 4/6 4/6 4/6
Bxopa/Bbixop, Tpy6bI BHyTpeHHss Tpy6Has koHuuyeckas pesbba Rc3/4* (puametp Tpy6bl DN20)
JpeHaxHbllh oTBOA, HapyxHas Tpy6Has koHuyeckas pesbba R3/4* (auametp Tpy6bi DN20)

HaHHble B y npu cnepyrwmx y

1. Xonoponpou3seoautenbHocTb: TeMnepatypa exoasuiero sosgyxa 27°C DB/19.5 °C WB, Temnepatypa Boapl Bxog/sbixoa: 7°C/12°C;
2. TennonpouseoauTenbHOCTL: TeMnepatypa Bxoasuiero sosayxa 21°C DB Temnepatypa Bogsl Ha Bxoge: 60°C;

3. 3HaueHMs ypOBHS WyMa NoJyyYeHbl B aKyCTMYecKoi kamepe
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